

# 萝卜·元宵·糖球会日均客流量达40万人 游客一天“吃”掉2119万元



早报2月19日讯 排队买糖球、烤肉串满街、剪纸糖人耍起来……正月初九，岛城“新春第一节”——萝卜·元宵·糖球会在市北区大鲍岛文化休闲街区正式拉开帷幕。经不完全统计，节会开幕首日，大鲍岛会场、台东会场总营业额超过2119万元。本次节会总摊位约370家，其中糖球是最多的品类，共有16个糖球品牌商户、60余个糖球品类参与，日均客流量达40万人。

青岛萝卜·元宵·糖球会作为青岛新春重要的民俗节庆活动之一，已传承数百年。这场盛会阔别4年，重磅回归，在营造热闹节日氛围的同时，红红火火的新春消费更展现着历史城区的发展新活力。整个大鲍岛文化休闲街区区内摊位鳞次栉比，威风锣鼓、闫家山地秧歌、葛沽长乐老高跷……各种民俗表演精彩连连，尽显文化底蕴、国潮风范，让广大市民游客感受浓厚年味以及百年老街的浓浓烟火气。

为了满足更多市民游客多样化的逛街需求，市北区设置了大鲍岛文化休闲街区、台东步行街、海云庵广场和中车四方机车公园等多个会场，围绕“烟火气、国潮风、市北情”主题，将延续原有的糖球制作大赛、萝卜雕刻大赛与元宵制作大赛三大品牌赛事，同时在活动形式及活动内容玩法上进行创新。其中，中车四方机车公园区域的活动将在2月21日正式开启，记者了解到，届时该区域将有国潮市集、艺术策展、精彩演艺，当传统民俗文化与城市工业精神相遇，将为市民游客带来全新的体验。

“大家在中车四方机车公园可以打卡工业主题新地标，探索复古机车、红砖厂房、潮流主题街区等场景，还可以感受国潮市集文化，品尝特色小吃等。”中车科技园青岛公司党支部书记周尚书介绍，中车四方机车公园的演出包含民俗非遗表演、装置艺术展演、糖球会闭幕式活动等十余场精彩表演。“市民游客可以在园内打卡网红蒸汽小火车，开启一次不一样的游园之旅。”周尚书说。

四方机车作为青岛城市工业发源、兴盛与变革的百年历史载体，是不少人眼中故土情怀的记忆坐标。此前，厂区改造更新了约10万平方米的工业遗存建筑，集合“特色厂房空间+机车文化沉淀+时代人文肌理”三大要素，规划成为集轨道交通产业、机车主题商业、教育、高品质住宅等多种业态于一体的都市科学城。

中车四方机车公园作为2024年青岛萝卜·元宵·糖球会的重要场地，将让众人的目光再次聚焦到这片土地。相信在节会的推动下，这些见证青岛工业百年辉煌的老建筑，会以崭新的面貌，为市北城区相关产业发展增添新活力。

(观海新闻/青岛早报记者  
刘文超 通讯员 丁飞 王晨瑜)



市民游客在大鲍岛会场品美食、观舞龙。 观海新闻/青报全媒体记者 刘栋 摄



从地铁1号线中山路站出来可直达大鲍岛会场。



乘客乘坐地铁前往大鲍岛会场。

## 地铁直达两大会场

多个车站设立服务台 配备便民补给包供乘客取用

新闻延伸

早报2月19日讯 2月18日，备受市民和游客关注的“萝卜·元宵·糖球会”开幕，乘坐地铁1号线到中山路站，可以一步踏入阔别四年的青岛新春第一会——“萝卜·元宵·糖球会”大鲍岛会场。方便的公共交通，暖心的地铁服务，让逛街的市民游客出行无忧。

### 乘地铁逛街会更便利

2024年青岛萝卜·元宵·糖球会创新设置大鲍岛会场和海云庵会场。两大会场均可乘坐地铁直达。大鲍岛会场可乘坐地铁1号线至中山路站前往，D出入口出站到达南街区会场，A出入口出站到达北街区会场。

与大鲍岛会场联动的台东步行街可乘坐地铁1号线、2号线至台东站，从F出入口出站前往。海云庵会场可乘坐地铁1号线至小村庄站前往，A出入口出站步行约1公里即达，或乘坐地铁1号线至北岭站前往，C、

D出入口出站，步行约1.2公里即达。

青岛地铁运营有限公司西镇片区副站长侯丽丽介绍，萝卜·元宵·糖球会期间，邻近会场的中山路站、小村庄站、北岭站分别设立服务台，配置幸福百宝箱、医药箱、休息座椅、热水、暖贴等物品，有需要的乘客可联系车站工作人员取用。

台东站配置便民补给包，为有需要的乘客提供打包袋、提物器等便民小物件，并提供节会出行指引手卡，有需要的乘客可至服务中心领取。同时在换乘电梯处等关键点位张贴乘车指引牌，为赶会乘客提供贴心的指引服务。

萝卜·元宵·糖球会期间，中山路站、小村庄站、北岭站将设置龙年氛围感拍照打卡区，邀您前来打卡拍照。同时，中山路站、北岭站、小村庄站每天14时至20时开展青岛地铁便捷出行推广活动。乘客现场下载并使用青岛地铁APP，与工作人员合影留念并发送朋友圈助力推广绿色出行理念，即可获得精美纪

念品一份，数量有限，先到先得。

## 住里院寻找老青岛文化气息

从地铁1号线中山路站A出入口出来，走上几步就是青亭民宿酒店。这家身处大鲍岛文化休闲街区之中的民宿酒店，因得天独厚的地理位置、独具特色的里院文化气息，深受游客青睐。

青亭民宿酒店是基于青岛百年里院建筑群所打造的高端民宿酒店，位于具有青岛独特历史风貌的大鲍岛历史文化街区。在坚守原汁原味保留原有建筑布局、建筑结构、建筑风貌的基础之上，巧妙运用“旧物新作”的开发理念，着力体现历史风貌与现代生活的完美结合，让游客在浓厚的历史文化气息里，尽情享受旅居休闲的美好体验和便捷生活。”青岛青铁茂商业管理有限公司总经理赵慧杰告诉记者。

(观海新闻/青岛早报记者  
魏铌邦 摄影报道)